Dzisiaj jest piatek.

19.06.2020r.

Zapisz w zeszycie zdania wedlug wzoru:
19 VI 2020r.
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Ponumeru;j obrazki zgodnie z historyjka, ktora miata miejsce.

Obrazki oczywiScie s wymieszane. Pomysl co zaszto. ©




Pokoloruj obrazek zgodnie z legenda.

Rysunek 2
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B czerwony- C7,D7,E7, B8, D8, E8, F8, B, €9, DY, E9, F9, 19, J9, K9, BIO, €10, D10, E10,
F10, H10, J10, K10, L10, C11, D11, E11, H11, T11, J11, K11, L11, H12, T12, J12, K12, L12, T13,
J13, K13,

B ziclony - k2,12, 13, M3, M4,

B czorny - J1KL L1 T2, T2, M2, H3, T3, K3, N3, G4, T4, L4, N4, F5, J5, M5, N5, C6, D6, E6,
J6,B7,F7,37, A8, G8, I8, I8, K8, A9, 69, H9, L9, A10, 610, M10, B11, F11, 611, M11, C12,
D12, E12, 612, M12, H13, L13, T14, J14, K14.
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Wykonaj ponizsze ¢wiczenie.

Owocowa wykreslanka
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